

公交车司机逆行送晕倒乘客就医 其他乘客主动为他作证

事发17路公交车上,晕倒乘客患有心脏病,经过治疗已好转;公司准备给予司机一定奖励



一名乘客突然在车内晕倒 (监控截图)

□记者 魏巍 通讯员 赵承文/图

“啥时候都是救人要紧。”昨日,说起驾车逆行送晕倒乘客就医一事,17路公交车司机郝强说。前几天,一名患有心脏病的男乘客突然晕倒在车内,为尽快将人送到医院,他驾车逆行约200米。此举也得到车上乘客的支持,一些人还主动留下联系方式愿为他作证。

他想逆行送晕倒乘客就医,得到大家支持

郝强今年37岁,开公交车有5年了。15日中午,他驾车沿九都路由西向东行驶,车上乘客不多,只有六七个人。当车顺着定鼎立交桥爬坡时,他忽然听到有人喊“司机停车,有人犯病晕倒了”。他通过后视镜一看,后门处一名男乘客倒在车厢里,他立即打开双闪靠边停车。

“同志醒醒。”郝强快步走到男子跟前呼唤,可对方双眼紧闭,没有任何反应。这是郝强第一次遇到这种情况,他询问车上是否有医护人员,大家纷纷摇头,他赶紧让乘客帮忙拨打了110和120。

送乘客就医的郝强



郝强观察发现,晕倒男子没有抽搐,不像癫痫发作。“我担心那名男子突发心肌梗死或脑梗死。”郝强说,救护车赶到需要一段时间,他决定送晕倒男子去医院,洛阳市中医院西工院区南院就在附近。

可是,郝强面临一个难题,如果正常行驶的话,路程远,花费时间长,逆行的话只需要约200米即可到达医院。他把逆行送病人的想法告诉其他乘客,大家都说救人要紧,纷纷支持他。

担心他被交警处罚,乘客留下电话帮他作证

事发时正值中午,路上车不多,郝强打开双闪,按着喇叭倒车,仅用一两分钟就将车开到了医院门口,其间,其他乘客在晕倒男子身边守护。他停稳车后飞奔下去,向导医台值班人员求助。急诊科医护人员此前已接到求助电话,推着担架、携带急救箱刚好出来。“当时,那名晕倒男子已经苏醒,不过身体虚弱。”郝强说,他协助医护人员将该男子搀扶到担架上后返回车上。

为避免因逆行送人被交警部门处罚,郝强打电话向领导汇报此事后,赶紧拨打110

报备。令他感动的是,车上乘客纷纷主动留下联系方式,愿意为他作证,说有需要可随时与他们联系。最终,他记下其中4名乘客的手机号。

事后,郝强得知,那名晕倒的男子当天症状好转后离开医院。

公司已将此事上报,准备给予他一定奖励

说起此事,车上乘客翟先生对郝强竖起大拇指。他说,当时车速不快,那名男子突然晕倒,把大家吓了一跳,幸亏郝强处置及时,以最短的时间将人送到医院,他们愿意为这样的好司机作证。

郭女士当天也乘坐了那趟车。“司机沉着冷静,做得很好。”郭女士说,车上乘客也都理解,并且配合司机的工作,没有任何怨言。

洛阳市中医院西工院区南院急诊科医生告诉记者,晕倒的男子姓杨,30多岁,患有心脏病,当天经过治疗,身体逐渐恢复正常。

昨日,记者从郝强所属的市公交集团四分公司获悉,目前,公司已将此事上报管理部门,准备给予郝强一定奖励。

即将到来的中秋节,对汝阳县的这个家庭意义非凡

老人寻儿十年 民警助母子终团圆

□记者 郭轶铭

十年前,她的小儿子外出闯荡,从此杳无音信;十年来,她和家人苦寻,始终没能得偿所愿。于是,她向公安机关求助,终于在汝阳县公安局十八盘派出所民警的帮助下,在今年中秋节前和小儿子团聚。

今年8月的一天,家住汝阳县十八盘乡的老人李小兰(化名)拄着拐棍来到十八盘派出所,向教导员张可飞说出了自己多年来心中的牵挂。十年前,李小兰的小儿子刘伟(化名)外出闯荡,离家之后再无音信。十年来,老人思儿心切,时常以泪洗面,家人到处寻找,可始终没有找到刘伟。在此期间,李小兰的老伴过世,离世前也没能见孩子最后一面;他们原来居住的村子因建设前坪水库整体搬迁,家里的老房子早已拆了。

李小兰说,她最大的愿望就是能和儿子团聚,她一直担心失散的孩子找不到家,于是向公安机关求助。

看着年逾花甲的老人,张可飞一边安慰她,一边耐心询问刘伟的个人信息。

随后,张可飞和民警桑汝斌、李昂等人走村入户,了解刘伟的相关信息,还积极和汝阳县公安局的其他部门

沟通并进行查询,始终没有获得有价值的线索,但他们没有放弃寻找。

终于,功夫不负有心人。今年9月1日,正奔波在办案途中的张可飞接到一条消息:今年5月,刘伟在北京市通州区办理了一张银行卡,8月底还在附近有过消费记录。张可飞判断,刘伟很可能目前在北京市通州区,他立即顺着这条信息搜集更多刘伟的线索。刘伟的家人根据线索到北京市通州区寻找。

9月13日,李小兰的大儿子从北京给张可飞发来一条令他兴奋不已的微信:“张哥好,我弟找到了!谢谢!”张可飞得知,当离家十年的刘伟给母亲拨通电话的那一刻,母子俩泣不成声,刘伟马上买了票,14日坐火车返回了家乡。

张可飞还得知,十年前刘伟独自外出闯荡,想干成一番事业。但十年里,他始终没有取得理想的成绩,自尊心极强的他一直没有勇气和家里联系。

张可飞等人不但帮助李小兰找到了儿子,还打破了刘伟心中的芥蒂,让这对母子在中秋节前夕团圆。母子俩对张可飞等人不停地道谢,称会好好弥补这十年错过的亲情。

老人在街头跌倒 警车变“急救车”送其就医

□记者 魏巍

“老人已无大碍,感谢民警周永波及其同事。”昨日,市民张女士说,她朋友的母亲在街头跌倒,周永波与同事将老人搀扶起来,两名辅警用轮椅推着老人就诊,还贴心地将手垫在老人头下以免其硌得慌。

日前,张女士接到好友任先生的电话,对方说其母亲在老城区西关跌倒,让她过去看看情况。她赶到现场时,老人正在路边坐着,不过精神恍惚、浑身无力,一名民警与几名辅警陪在老人左右。她了解到,老人因低血压跌倒,执勤民警周永波等人见状,将老人搀扶至路边。

令张女士感动的是,周永波安排两名辅警,开着警车将她与老人送到附近医院。“两名辅警很贴心,用医院的轮椅推着老人就诊。”张女士说,老人的头部靠在一侧车把附近,推轮椅的辅警就将手垫在老人头下,以免老人硌得慌。任先生到达医院后,两名辅警才离开。第二天,任先生与母亲将一面锦旗送给周永波等表示感谢。

记者联系到周永波得知,他是老城交巡大队一中队民警,两名辅警叫贾毅飞和王勇。“推轮椅的是贾毅飞,小伙子平时心思细腻。”周永波笑着说,这是他们应该做的,只要老人没事就好。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线: 60873688

洛阳酒中仙商贸有限公司招聘

回赠客户 时间2020年9月3日-2020年10月15日

本公司主要经营杜康酒系列及私人企业定制酒,活动期间购买杜康窖藏华夏2000,买一件送一件,再送杜康窖藏国娇一件。

聘 业务员50名
司机2名
内勤1名
平面设计5名

电话:4008258919/15203796999